

КОММЕНТАРИИ

Послание Президента белорусскому народу и Национальному собранию стало самой обсуждаемой темой в обществе

Беларусь – наш дом

По материалам **БелТА**

Как заявил журналистам **премьер-министр Беларуси Михаил Мясникович**, модернизация — это не кампанийщина. «Модернизацией мы занимались постоянно. С учетом переломного этапа развития экономики, обусловленного мировым кризисом, особенно актуальна задача сделать национальную экономику конкурентоспособной, вкладывая в модернизацию большие средства», — резюмировал он.

Модернизация позволит Беларуси выйти на инновационный путь развития. Такое мнение высказал **заведующий кафедрой экономической политики БГЭУ, доктор экономических наук, профессор Александр Бондарь**. «Это, конечно же, будет эффективно», — уверен профессор. Он считает, что Президент не зря уделил такое пристальное внимание модернизации: «Что мы сможем без нее сделать, если износ производственных фондов у нас будет составлять 60-70 процентов, даже 50? Мы должны обновить их, поставить современные технологии, подготовить соответствующие кадры».

В Беларуси необходимо внедрять собственные передовые IT-технологии, поскольку без широкой информатизации страны сегодня не может быть динамичного развития экономики. Такую точку зрения высказал **генеральный директор Объединенного института проблем информатики НАН Беларуси, доктор физико-математических наук, профессор Александр Тузиков**. «Развитие информатики и информатизации — одно из направлений создания инновационной экономики, без этого не может быть динамичного развития народного хозяйства», — сказал директор института.

Государство должно доверять талантливой и креативной молодежи ключевые направления в развитии страны. Такое мнение высказал **первый секретарь Гомельского областного комитета ОО «БРСМ» Андрей Беляков**. «Действительно, сейчас молодежь стремительно осваивает новые технологии, новации, в том числе в сфере экономики. Знания молодых людей по сравнению со знаниями старших поколений оказываются на равных, а иной раз и значительно выше, и это связано в первую очередь с информатизацией общества. Поэтому я считаю, что идеи и креатив молодых ребят могут быть в полной мере востребованы в государстве, а руководители предприятий, организаций, госаппарата не должны бояться брать молодежь на работу, в том числе на руководящие должности», — отметил Андрей Беляков.